答覆編號

HAB481

管制人員的答覆

(問題編號:4853)

總目: (95) 康樂及文化事務署

分目: (-) 沒有指定

綱領: (5) 公共圖書館

管制人員: 康樂及文化事務署署長 (李美嫦)

局長: 民政事務局局長

問題:

過去5年,當局有否適時檢討全港18區的流動圖書車使用率,如有,詳情及涉及開支為何;過去5年,當局有否在全港18區就增加流動圖書車舉行公眾諮詢,如有,詳情及涉及開支為何。於2016-17年度,當局有否計劃檢討全港18區的流動圖書車使用率,如有,詳情及預算開支為何;於2016-17年度,當局有否計劃在全港18區就增加流動圖書車舉行公眾諮詢,如有,詳情及預算開支為何。

提問人: 郭家麒議員 (議員問題編號:8)

答覆:

除了就流動圖書館服務一直與區議會保持溝通外,康樂及文化事務署(康文署)曾在2013年全面檢討流動圖書館服務。因應有關檢討結果及從區議會蒐集的意見,康文署透過引入2輛新的流動圖書車和重新編配現有流動圖書車的路線,自2014年7月起逐步提升流動圖書館服務。流動圖書館服務站由2013年的96個增至2014年的103個和2015年的108個。此外,部分現時使用量偏高或可能增至高使用量的服務站,已增加流動圖書車到訪次數。實行上述措施的開支已由現有資源承擔。香港公共圖書館亦定期進行意見調查以蒐集市民對公共圖書館當時服務及未來需求的意見。2014-15年度的意見調查結果顯示有78.6%的圖書館使用者滿意香港公共圖書館提供的流動圖書館服務。

康文署會繼續留意和檢討流動圖書館服務的使用情況,從而有效地運用資源,為市民提供更佳的服務。